

# 广东高校师生共庆中华人民共和国成立70周年 莘莘学子:为实现中国梦注入青春力量

新快报讯 记者王娟 通讯员王凯蕾 华轩 曾琳 肖建喜报道 为庆祝中华人民共和国成立70周年,10月1日上午,位于广东的中山大学、华南理工大学等高校师生,迎着清晨的暖阳,举行了隆重的升旗仪式,还共同观看了激动人心的国庆阅兵式。

当天,中山大学在广州校区南校园中区草坪举行升国旗仪式,师生齐唱国歌,在中华人民共和国成立70周年之际,为祖国献上诚挚祝福。该校学生纷纷表示,将发奋努力,不负韶华,让奋斗成为青春最亮丽的底色,为实现民族伟大复兴的中国梦注入青春力量。

华南理工大学在国庆当天上午,举行了隆重的升旗仪式。来自五山、大学城、广州国际校区三个校区的师生们4000多人,手持鲜艳的红旗,深情唱起红色歌曲。离退休老党员伍德昌和三位华工青年共同进行国旗下的演讲,一场跨越时空的对话,展现了爱国基因与红色血脉在一代又一代华工人身上薪火相传。

昨天,广州中医药大学两百多名师生,一起收看了国庆盛大阅兵式。不少中医学生都表示,深受鼓舞,深感自豪。据悉,国庆期间,该校还将组织国情与文化研修营,带领港澳台学生参访红色路线,深入开展国情教育。



■昨天,广东多所高校师生以多种方式共庆中华人民共和国成立70周年。  
新快报记者 夏世焱/摄



■观看直播。



■升旗仪式。



■合影留念。

通讯员供图

## 国庆黄金周出游客流最高峰昨天开启 看壮美河山 亲子主题游线路受热捧

新快报讯 记者李佳文 通讯员官键报道 国庆黄金周第一天,广东省内各大旅游出发点均迎来客流最高峰。今年国庆假期,领略祖国壮美河山、了解中华民族丰富历史文化底蕴的亲子主题游线路特别受游客热捧。

10月1日上午7:30,新快报记者在广州东方宾馆门口就碰到5个抓紧假期第一天出游的旅游团。朱先生一家三口身穿红衣服,摇着小国旗,心情愉悦地登上了开往韶关的大巴。他告诉记者,通过出游感受国家的发展,也是庆国庆的好方式。

某旅行社介绍,今年国庆黄金周出省游方面,飞机与动车团的比例接近1:1,北京、华东片区、东北片区、湖北、贵州、云南、四川、湖南、新疆、甘肃等热门出游方向。该社主题旅游线路在国庆黄金周首日迎来了又一轮的密集式出发,“大美中华”“人文华夏”“科技先锋”三大系列国庆亲子游系列跟团游产品,分别侧重关注领略祖国壮美河山、了解中华民族丰富历史文化底蕴,让孩子通过旅游的方式树立文化自信,从小培养家国情怀及爱国热情。例如贵州FAST天眼动车5天,线路会探秘世界最大的单口径球面射电望远镜FAST——中国天眼,让孩子近距离接触20年内全球都无法超越的领先技术,感受祖国科技成就,此类线路尤其受到学龄童家长的欢迎。

据悉,赏秋也是国庆出省游不得不提的另一大主题,今年有云南、内蒙古、贵州、四川、甘肃、山东、新疆等主流赏秋目的地,其中近年来逐渐成熟的目的地自驾游方式在今年黄金周期间被广泛应用到赏秋线路中,游客在乘坐大交通到达目的地后将换乘越野车加入自驾车队完成旅游行程,深度体验祖国大地美丽秋景之余,还非常新潮。

## 国庆黄金周广铁增开夜间高铁列车

新快报讯 记者许力夫 通讯员徐婧报道 新快报记者从广铁集团了解到,国庆黄金周期间,广铁集团增开7趟夜间高铁列车。

### 具体开行列车情况

● 广东往湖南方向增开夜间

高铁列车4趟,分别为10月1日、10月6至7日,增开广州南到长沙南G9631次1趟;10月1日、10月5至7日,增开长沙南到广州南G9691次1趟。

● 湖南往广东方向增开夜间高铁列车2趟,分别为10月1日、10月6至7日,增开长沙南到广州南G9675次1趟。

## 国庆假期首日 广铁运客260万人次

新快报讯 记者许力夫报道 新快报记者从中国铁路广州局集团有限公司(下称广铁集团)了解到,国庆假期首日广铁集团运客260万人次,其中高铁占比77%,单日旅客发送人数创历史新高。

据了解,国庆黄金周运输期间,广铁集团管内中短途客流主要集中在粤湘省内主要城市间和两省省际间;长途客流主要集中在广州和长沙往北京、上海、武汉方向。首日客流以广州、深圳等大城市为中心向周边城镇辐射为主。

## 1113.4万人次!

新快报讯 记者李佳文 通讯员但炼报道 9月30日,广州地铁总客运量达1113.4万人次,创历史新高。这是继今年9月12日(中秋节前一天)1113.1万人次之后,再次刷新历史最高客流纪录!

## 广州地铁客流量再创历史新高

据了解,当天广州地铁线网客流高峰期出现在18时到19时,该时段地铁进站客流达58.1万人次。同时,多条线路日客运量超百万,其中,一号线113.7万人次,二号线175.3万人次,三号线270.4万人次

其中,广州南站当日预计发送42万人次,创单日旅客发送历史新高;广州火车站当日预计发送14万人次,广州东站当日预计发送11万人次,深圳北站当日预计发送24万人次,深圳站当日预计发送13万人次。

(含三北线),五号线144.5万人次,六号线104.3万人次。当天线网客流量最大的前三个车站分别为:体育西路(67.2万人次)、嘉禾望岗(53.8万人次)、珠江新城(48.5万人次)。